

《标准化票据管理办法》将于七月底实施——

中小微融资路更宽

为规范标准化票据融资机制,更好服务中小企业和供应链融资,中国人民银行已于2019年7月28日起实施。

此前,国务院金融委办公室推出11条金融改革措施,《管理办法》正是其中的第六条改革措施。

为票据业务立规矩

票据是中小企业重要的融资渠道之一,也是金融机构资金交易和资产负债管理的工具。

然而,中国人民银行方面表示,受多种因素影响,中小企业票据融资的可得性和效率还有待提升。

此前,为拓宽中小企业票据融资渠道,更好契合金融机构资金交易特点和支持中小金融机构流动性管理,中国人民银行已于2019年8月创新开展了标准化票据融资机制试点,受到市场广泛关注和认可。

在总结试点工作的基础上,中国人民银行组织试点参与机构制定了《管理办法》,明确了标准化票据的定义、参与机构、基础资产、创设、信息披露、投资者保护、监督管理等,有利于规范标准化票据业务发展。

中国人民银行方面表示,标准化票据以票据作为基础资产,联通票据市场和债券市场,有利于发挥债券市场的专业投资和定价能力,增强票据融资功能和交易规范性。

“《管理办法》的出台,进一步规范了票据业务和票据市场,建立起更加让公众信任的环境,间接提高了票据的信用,有利于吸引更多投资者。”

增加新的融资渠道

标准化票据带来哪些利好?业内人士指出,《管理办法》的出台,将增加金融产品的配置品种,拓展融资渠道。

在兴业证券分析师郭益昕看来,标准化票据的推出,打通了服务中小微企业、供应链企业的融资渠道,使中小微企业在贴现之外增加了一个融资渠道。

此外,专家指出,标准化票据将票据作为基础资产打包后在债券市场交易流通,可充分发挥债券市场定价机制透明、风控管理成熟等优势,提高交易规范性。

从长远来看,标准化票据有利于进一步推动票据市场规范发展,提升市场深度,更好发挥票据在支持中小企业融资和供应链金融中的作用。

国家金融与发展实验室特聘研究员董希淼也指出,票据单张面额小,持有企业分散,个性化特征比较明显,如果标准化程度不够高,金融机构在交易中流转定价困难,会影响其流动性,进而制约票据融资对中小企业的支撑作用。

帮助中小企业渡难关

眼下,中小企业复工复产正全面推进,《管理办法》的出台,有望帮助中小企业吸引更多投资者,渡过难关。

据了解,使用票据融资的企业中,中小微企业占比超七成。赵锡军认为,票据融资之所以受到广大中小微企业青睐,是因为中小微企业的融资渠道相对狭窄,票据融资实际上是中小微企业解决“融资难”“融资贵”问题的一个新的拓展。

端午假期快递业务量增超四成 全行业共揽收包裹6.07亿件

国家邮政局监测数据显示,端午假期(6月25日至27日),全行业共揽收快递包裹6.07亿件,同比增长45.38%。

据介绍,端午假期,各地纷纷采用线上带游带货、线下线上相结合的方式,丰富端午文旅和农产品销售市场,粽子、咸鸭蛋等传统美食和牛奶、啤酒、肉类等在节日期间销量大涨,带动快递行业业务量上行。

同时,国家邮政局认真贯彻落实党中央决策部署,严格执行疫情防控期间邮政快递生产作业场所操作规范建议,认真做好全员佩戴口罩、加强邮件快件和作业场所通风消毒等措施,重点做好北京地区寄递渠道疫情防控工作,保障寄递服务不中断。

地理信息服务成为民生新需求

当北斗系统成为新“罗盘”,城市越来越“聪明”,从快递外卖到在线问诊、远程看护,地理信息服务成为民生新需求。

记者6月29日从中国地理信息产业协会获悉,作为移动互联网的基础支撑,提供位置服务的地理信息产业迎来黄金发展期。在疫情防控中,地理信息产业运用人工智能大数据、导航定位等技术,在保障疫情监测、人口迁徙分析、交通监控、资源储备、医疗废物处置等方面发挥了重要作用。

管家”配备福利院每位老人并在居家老人尤其是独居、失能失智老人中推广,老人信息实时反馈至医生,需要时上门服务。解决老龄化、慢性病增长、医疗资源分布不均等问题,成为医疗信息化发展的内在动力。

孙玉国说,地理信息与民生密不可分,现在的“绿码”背后就是地理信息大数据。今年将以召开2020中国地理信息大会为契机,推动北斗卫星导航定位系统、高分辨率对地观测系统、高精度时空基准服务、智慧汽车基础地图、道路地理信息系统技术攻关,服务于自动驾驶、智能医养等新基建需求。



6月29日,师生代表在活动中重温入党誓词。当日,“新时代答卷人——上海市教育系统庆祝中国共产党成立99周年暨学生爱国主义教育主题活动”在中共一大会址前举行。

5月国企利润环比增251% 基本恢复至去年同期水平

财政部统计显示,2020年5月,全国国有及国有控股企业(以下称国有企业)利润环比增长,已基本恢复到去年同期水平。

5月份,国有企业营业总收入环比增长4%,恢复至去年同期水平的98.6%。1—5月,营业总收入218388.1亿元,同比下降7.7%。

5月份,国有企业税后净利润环比增长415%。1—5月,税后净利润3981.6亿元,同比下降61.6%,归属母公司所有者的净利润1565.9亿元。

其中,中央企业3585.2亿元,同比下降49.6%;地方国有企业396.4亿元,同比下降87.8%。

关于2019年体育彩票公益金资助项目宣传情况的公告

一、项目实施单位公益金宣传计划和实施方案

(一)宣传计划 充分利用体彩公益金,通过海报、张贴画、横幅等有形载体,向社会各界宣传体育工作和体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,弘扬健康向上的体育彩票文化,彰显体育彩票的公益属性。

(二)实施方案 由体彩公益金出资,举办、承办及参与各类群众体育赛事活动,在部分活动中突出对“中国体育彩票”“体彩”等标识的使用,并通过省、市、区各类新闻媒体对赛事活动进行宣传报道,以推动促进体育工作发展和体育彩票销售。

二、公益金资助项目信息公开情况

- (一)项目名称 1.组队参加盐城市第八届全民健身运动会; 2.承办大丰区第七届全民健身运动会; 3.购置我区为民办实事“四有”工程健身器材;

6.大丰区奥体中心足球场草坪养护。

- (二)项目单位: 盐城市大丰区体育局 (三)资金额度:381.527万元 (四)项目联络人:董坤 (五)项目时间: 2019年1月至12月 (六)公益金资助项目使用效果 吸引数十万城乡群众参与健身活动,社会体育指导员队伍不断充实,体育社会组织公共服务能力显著增强,全民健身运动得到进一步推广和普及,并且严格按照预算计划专款专用,为促进我区体育事业健康、稳定、持续的发展发挥了积极作用。

三、体育彩票公益金资助项目工作开展情况

全年通过省体育局、大丰区政府等网站、大丰日报、大丰体育与健康同行微信公众号等新闻媒体,对体育彩票公益金资助项目进行宣传报道,宣传范围覆盖全省。

盐城市大丰区体育局 2020年6月30日

招标公告

现就万盈镇税务分局外立面出新工程、万盈镇税务分局门前道路改造出新项目对外公开招标,择优选定承包人。

中标结果公示

根据工程招标投标的法律法规、规章和本工程招标文件的规定,小海扶贫果园配套设施工程开标和评标工作已经结束,中标人已经确定,现将中标结果公示如下:

招标公告

三龙镇丰富农贸市场改造工程监理服务已经上级部门批准建设,施工合同估算额约110万元,现决定对外进行公开招标,择优选定承包人。

税务分局门前道路改造出新项目需具有建设行政主管部门核发的市政公用工程施工总承包叁级及以上资质、安全生产许可证等复印件(复印件须加盖公章)于2020年7月3日17:30前至江苏澄建正达工程项目管理有限公司报名并领取招标文件,联系人:田女士,0515-83838283,地址:西康南路61号北楼四楼。

盐城盈盛农业发展有限公司 2020年7月1日 经理:刘天和。自本工程结果公示之日起三日内,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。

2020年7月3日17:30前派员携带授权委托书原件、报名经办人身份证、营业执照、资格证书等资料(复印件加盖公章),到盐城市同洲工程咨询有限公司(大丰区常新路上海花园18幢104号)办理报名手续并购买招标文件。

中标结果公示

根据项目招标投标的法律法规、规章和该工程招标文件的规定,盐城市大丰区职教中心西校区维修及搬迁工程的评标工作已经结束,中标人已经确定,现将中标结果公示如下:

中标候选人公示

根据工程招标投标的法律法规、规章和该工程招标文件的规定,裕华小学门厅场地门头等改造工程的评标工作已经结束,本项目废标情况:盐城城誉建设工程有限公司、江苏立力建设工程有限公司、江苏鹤翔建设工程有限公司均作为投标清单与招标文件清单不一致,现将中标候选人公示如下:

中标结果公示

根据工程项目招标投标的法律法规、规章和该工程招标文件的规定,刘庄镇镇区振兴南路东侧河道污水管道及七灶河河道工程的评标工作已经结束,现将中标结果公示如下:中标人名称:江苏腾德建设工程有限公司,

全球新冠肺炎确诊突破1000万 死亡超过50万

据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的全球新冠肺炎数据实时统计系统,截至北京时间6月29日,全球共报告新冠肺炎确诊10070339例,死亡500306例。

数据指出,美国依然是确诊和死亡病例数最多的国家,分别有2542675例确诊病例和125763例死亡病例。此外,巴西、俄罗斯和印度的确诊病例也都突破了50万。

微软关闭全球82家线下直营店 未透露将波及多少工作岗位

据德国新闻电视频道网站6月26日报道,微软宣布将全球82家直营门店撤出零售业。这些实体店将被关闭。仅位于伦敦、纽约、悉尼和公司总部所在地美国雷德蒙德的门店将作为微软体验中心保留下来,但店内不再销售任何商品。

报道称,微软并未透露这一决定将波及多少工作岗位。该公司宣布,零售团队成员将继续服务各地客户,远程提供销售、培训和支持服务。

微软从2009年开始效仿在美国大量开设门店的苹果,成立了自己的连锁零售门店。这些门店不仅销售Surface电脑、Xbox游戏机等微软产品,还销售戴尔、惠普和联想等制造商的设备。

报道指出,然而苹果门店在经济上的成功始终是微软门店难以企及的,其中一个原因是,停止更新手机操作系统Windows Phone后,微软不再拥有自己的智能手机产品,而苹果手机仍是苹果商店业务发展的推动力。

微软关闭的门店中有72家位于美国,其余位于加拿大、澳大利亚和英国。微软表示,将继续投资公司官方网站上的数字商店以及Xbox和Windows商店,从而实现每个月在190个市场覆盖逾12亿顾客的目标。

英国将对疫情低风险国家旅客“免隔离”

英国政府6月26日说,将不再要求来自新冠疫情低风险国家的旅客入境后隔离14天,同时放宽对一些国家和地区的旅行限制。

专家小组将依照疫情严重程度把各国和地区分为红、黄、绿三类,来自后两类国家和地区的旅客入境后不再需要隔离;来自红色国家,即高风险国家和地区的旅客入境后仍需隔离。

英国政府表示,将在下周公布一份名单,列出入境“免隔离”的国家,在“今后几天”与法国、希腊和西班牙等国进行讨论。新措施将于7月6日生效,但将保持弹性,如果个别国家疫情发生变化,将对其恢复入境隔离要求。

一名英国政府发言人说,“新的风险评估系统将使我们能够谨慎地对世界各地开放一些安全的旅行路线”,如果风险再次升高,“我们将毫不犹豫地踩下刹车”。

路透社报道,这是英国政府采取的最新放松措施,目的是减轻疫情对经济带来的冲击。同时,这些新措施将使英国公民暑期出国旅游更加方便。

为遏制新冠病毒传播,英国6月8日起对所有外国入境旅客,包括从国外返回的英国公民实施14天隔离。根据英国交通大臣格兰特·沙普斯本月初的一份声明,政府每隔几周会重新评估入境旅客隔离措施。